
Nadzorniki Triglava odstavili Rakovca
Napovedane rošade Nadzorni svet Triglava je tudi

sinoči nadaljeval sejo pozno v noč in izglasoval odpoklic
Ljubljana - Nadzorni svet Za-
varovalnice Triglav je po prvem
krogu, ki se je končal pono-
či s torka na sredo, obravna-
val odpoklic predsednika upra-
ve Triglava Matjaža Rakovca.
Odstavili so ga iz ekonomskih
razlogov, torej odpravnina ni
izključena.
Silva Čeh
Osrednja tema nadzornega sveta,
ki ga od aprila vodi Mihael Perman,
do konca leta 2012 tudi direktor
Agencije za zavarovalni nadzor, je
bil predvideni odpoklic Matjaža
Rakovca. Vzrokov za odstop je ver-
jetno več, ali kakor je dejal vir blizu
NS, »težko je reči, ni le ena zadeva
glavni vzrok«. Vsekakor pa je nove
nadzornike začelo bolj skrbeti, kaj
se dogaja s Triglavovimi hčerami
na Balkanu, kjer zadnje mesece
gotovo izstopa beograjska, ki so
se je »lotili celo srbski organi pre-
gona, ko so aretirali nekaj članov
nekdanjega vodstva, nekaj pa jih

se 'lovijo'«; in kakor so izračunali
ti organi, zato, ker so s svojimi pro-
tipravnimi dejanji naredili družbi
za vsaj 700.000 evrov škode. NS je
včeraj zahteval 4,7-milijonsko do-
kapitalizacijo beograjskega Trigla-
va. Iz Triglava so včeraj le ponovili,
da so to inkriminirano vodstvo že
odstavili. »Preiskava še poteka, na
podlagi izsledkov se bomo odločili
o nadaljnjih ukrepih in uporabili
vsa pravna sredstva za zaščito na-
ših interesov.«

A poznavalci pravijo, da so vod-
stvo resda odstavili, vendar so ga
tudi nagradili z lepimi odpravni-
nami. Na vprašanje, zakaj se je be-
ograjski Triglav iz strogega centra
Beograda preselil v Novi Beograd,
kjer po naših informacijah plačuje
več sto tisoč evrov letne najemni-
ne, so odgovorili, da je družba s
tem pridobila možnost za vklju-
čitev škodnega centra in cenilne
linije na enem mestu v okviru
razpoložljivih zmogljivosti. O tem,
zakaj je potem Triglavova stavba v
centru mesta prazna - pa nič.

Tudi glede nedovoljenega raz-
kritja notranjih informacij v hrva-
škem Jutarnjem listu, za katerega je
Rakovec najprej povedal, kakšno
dividendo bo Triglav izplačal, ima-
jo v Triglavu »mirno vest«: »Me-
nimo, da konkretna informacija
o nameravanih dividendah nima
narave notranje informacije, saj
predlog uprave ni pomembno od-
stopal od dosedanje dividendne
politike Triglava,« so dejali. Znano
je, da je Agencija za trg vredno-
stnih papirjev (ATVP) proti Trigla-
vu sprožila kazenske in prekrškov-
ne postopke.

Društvo Mali delničarji Sloveni-
je je že podalo nasprotni predlog,
s katerim se zavzema za višjo divi-
dendo, in sicer 1,44 evra na delnico.
Včeraj pa se je MDS z nasprotnim
predlogom za skupščino Triglava
11. junija zavzel za odpoklic zdaj-
šnjega nadzornega sveta, »obdrža-
li« bi le predsednika Permana.
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Po drugi nočni seji so odstavili predsednika uprave. Foto Tomi lombar
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